



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

28 жовтня 2021 р.

Київ

№ 590-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компаній «Canada Pension Plan Investment Board» (далі – компанія «CPP Investments») (м. Торонто, Канада) та «BC Partners LLP» (далі – компанія «BC Partners») (м. Лондон, Сполучене Королівство) про надання дозволу на концентрацію,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у набутті компанією «CPP Investments» спільного [разом з афілійованими особами компанії «BC Partners»] контролю над компанією «СТЕС JV S.à r.l.» (далі – компанія «СТЕС JV») (м. Люксембург, Велике Герцогство Люксембург).

Відповідно до наданої заявниками інформації:

компанія «СТЕС JV» була створена виключно для здійснення концентрації та не здійснює господарської діяльності;

опосередкований контроль над компанією «СТЕС JV» здійснює компанія «BC Partners»;

компанія «BC Partners» – це приватна інвестиційна компанія, яка не здійснює господарської діяльності на території України;

афілійовані особи компанії «BC Partners» разом із суб'єктами господарювання – нерезидентами України, пов'язаними із нею відносинами контролю, утворюють Групу BC Partners, яка на території України здійснює діяльність, зокрема, із: досліджень та постачання інформаційних послуг; розробки, виробництва та продажу ліцензій складних генеричних лікарських засобів; продажу якісної смоли; продажу автоматизованих машин для переробки та пакування лікарських засобів, косметики, продуктів харчування, тютюну, чаю та кави;

Група BC Partners перебуває під контролем та мажоритарною економічною власністю різних вищих керівників, призначених партнерів компанії «BC Partners», також існують міноритарні пасивні економічні інвестиції в корпоративну групу, що здійснюються зовнішнім фінансовим інвестором;

після здійснення концентрації компанія «CPP Investments» набуде спільного [разом з афілійованими особами компанії «BC Partners»] контролю над компанією «СТЕС JV»;

компанія «CPP Investments» – це організація з управління інвестиціями, яка інвестує кошти, передані їй Фондом пенсійного забезпечення Канади та на території України не здійснює господарської діяльності;

компанія «СРР Investments» – це канадська федеральна корпорація корони, держателем акцій якої є Міністр фінансів федерального уряду Канади від імені Її Величності Королеви Канади;

компанія «СРР Investments» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами і нерезидентами України, які разом утворюють Групу СРР Investments, яка на території України здійснює діяльність, зокрема, із: надання послуг приймання, зберігання, обробки зернових; надання послуг з перевантаження вантажів на морському транспорті та є частковим власником активів морського портового терміналу; з торгівлі, маркетингу та управління активами; надання послуги перевалки в терміналах глибоководного порту; в ролі портового терміналу для перевалки соняшникової олії; в ролі власника залізниці; надання в оренду готельних номерів за системою «розміщення та сніданок»; страхування майна та від нещасних випадків; продажу програмних забезпечень для навчання; у сфері програмного забезпечення підприємства; надання спортивних даних для букмекерських компаній; міжнародних закупівель, логістики, переробки та маркетингу; надання послуг у сфері цифрового видавництва; надання послуг з пакування; надання супутникових телекомунікаційних послуг.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл на набуття компанією «Canada Pension Plan Investment Board» (м. Торонто, Канада) спільного [разом з афілійованими особами компанії «BC Partners LLP» (м. Лондон, Сполучене Королівство)] контролю над компанією «СТЕС JV S.à r.l.» (м. Люксембург, Велике Герцогство Люксембург).

Голова Комітету

О. ПІЩАНСЬКА